

ಪತ್ರಿಕಾ ಪುಟಗಳು
 PAPER CLIPPINGS

ಇಲಾಖೆ / ವಿಷಯ : DEPARTMENT / SUBJECT: ವ್ಯವಹಾರ - ಸಿ.ಡಿ ಪ್ರಕರಣ

ಪತ್ರಿಕೆಯ ಹೆಸರು : NAME OF THE NEWS PAPER: ಪ್ರಜಾವಾಣಿ ದಿನಾಂಕ : DATE: 29/3/2024

ಸಿ.ಡಿ ಪ್ರಕರಣ: ರಾಷ್ಟ್ರಮಟ್ಟದಲ್ಲಿ ಕರ್ನಾಟಕದ ಮಾನ ಹರಾಜು- ಸಿದ್ದರಾಮಯ್ಯ

'ಸಂತ್ರಸ್ತ ಪತ್ರಕ್ಕೆ ಪೊಲೀಸರು ವಿಫಲ'

ಪ್ರಜಾವಾಣಿ ವಾರ್ತೆ 29-3-21

ಬೆಂಗಳೂರು: 'ಸಿ.ಡಿ ಪ್ರಕರಣದಿಂದ ರಾಷ್ಟ್ರಮಟ್ಟದಲ್ಲಿ ಕರ್ನಾಟಕದ ಮಾನ ಹರಾಜು ಆಗುತ್ತಿರುವುದಕ್ಕೆ ರಾಜ್ಯ ಸರ್ಕಾರ ಮತ್ತು ಪೊಲೀಸರ ವ್ಯಥೆಗಳೇ ಕಾರಣ. ಪ್ರಕರಣ ನಡೆದು 26 ದಿನಗಳು ಕಳೆದರೂ ಸಂತ್ರಸ್ತರನ್ನು ಪತ್ತೆಹಚ್ಚಲು ಪೊಲೀಸರಿಗೆ ಆಗದಿರುವುದು ನಾಚಿಕೆಗೇಡಿನ ಸಂಗತಿ' ಎಂದು ವಿಧಾನಸಭೆ ವಿರೋಧಪಕ್ಷದ ನಾಯಕ ಸಿದ್ದರಾಮಯ್ಯ ಟೀಕಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ಸರಣಿ ಟ್ವೀಟ್ ಮಾಡಿರುವ ಅವರು, 'ರಾಜಕೀಯ ಕಸರ-ರಚಾಟಕ್ಕೆ ಶಾರಣವಾಗಿರುವ ಸಿ.ಡಿ ಹಗರಣದ ತನಿಖೆ ತಾರ್ಕಿಕ ಅಂತ್ಯ ಕಾಣಲು ಸಂತ್ರಸ್ತ ಪೊಲೀಸರ ಮುಂದೆ ಹಾಜರಾಗಿ ಹೇಳಿಕೆ ನೀಡಬೇಕು. ಕಾನೂನುಬದ್ಧವಾದ ಅವಳ ಹಕ್ಕನ್ನು ಚಲಾಯಿಸದಂತೆ ತಡೆಯುತ್ತಿರುವವರು ಯಾರು' ಎಂದು ಪ್ರಶ್ನಿಸಿದ್ದಾರೆ.

'ಸಂತ್ರಸ್ತ ಅಜ್ಜಾತ ಸ್ಥಳದಿಂದ ನಿರಂತರವಾಗಿ ತನ್ನ ಹೇಳಿಕೆಗಳ ಸಿ.ಡಿಗಳನ್ನು ಮಾಧ್ಯಮಗಳಿಗೆ ಬಿಡುಗಡೆ ಮಾಡುತ್ತಿದ್ದಾಳೆ. ತನ್ನ ಪಕ್ಕೀಲನ ಮೂಲಕ ಪೊಲೀಸರಿಗೆ ದೂರು ಕಳುಹಿಸಿ-



'ತಾಕತ್ತಿದ್ದರೆ ಕನಕಪುರಕ್ಕೆ ಬನ್ನಿ'

ಕನಕಪುರ: 'ಮಾಜಿ ಸಚಿವ ರಮೇಶ ಚಾರಕಿಹೊಳೆ ಕನಕಪುರಕ್ಕೆ ಬಂದರೆ ಇಲ್ಲಿನ ಸ್ವಾಭಿಮಾನಿ ಮಹಿಳೆಯರು ಬನ್ನಲಿ, ಪೊರಕೆಯಿಂದ ಸ್ವಾಗತ ಮಾಡುತ್ತಾರೆ' ಎಂದು ವಿಧಾನ ಸಭೆ ಸದಸ್ಯ ಎಸ್.ರವಿ ಎಚ್ಚರಿಸಿದ್ದಾರೆ.



'ಸಂತ್ರಸ್ತರಿಗೆ ನೆರವು ನೀಡುವುದು ವಿರೋಧ ಪಕ್ಷದ ನಾಯಕರ ಜವಾಬ್ದಾರಿ. ಡಿ.ಕೆ.ಶಿವಕುಮಾರ್ ಒಂದು ಪಕ್ಷದ ಅಧ್ಯಕ್ಷರಾಗಿ ನೊಂದ ಯುವತಿಯ ಸಂವಿಗ್ನ ನಿಂತರ ಕಷ್ಟವೇನು?' ಎಂದು ಭಾನುವಾರ ಸುದ್ದಿಗೋಷ್ಠಿಯಲ್ಲಿ ಪ್ರಶ್ನಿಸಿದರು.

'ಚಾರಕಿಹೊಳೆ ಕನಕಪುರಕ್ಕೆ ಬಂದರೆ ಡಿ.ಕೆ.ಶಿವಕುಮಾರ್ ಅವರನ್ನು ಸೋಲಿಸುವುದಾಗಿ ಹೇಳಿದ್ದಾರೆ. ಅವರಿಗೆ ತಾಕತ್ತು ಇದ್ದರೆ ಇಲ್ಲಿಗೆ ಬರಲಿ.' ಎಂದು ಸವಾಲು ಹಾಕಿದರು.

ಕೊಡುತ್ತಿದ್ದಾಳೆ. ತಂದೆ-ತಾಯಿ ಜೊತೆ ಮಾತನಾಡುತ್ತಿದ್ದಾಳೆ. ಹೀಗಿದ್ದರೂ ಪೊಲೀಸರ ಕೈಗೆ ಮಾತ್ರ ಸಿಗುತ್ತಿಲ್ಲ ಎಂದರೆ ಏನು ಅರ್ಥ' ಎಂದೂ ಪ್ರಶ್ನಿಸಿದ್ದಾರೆ.

'ಮಾಧ್ಯಮಗಳಲ್ಲಿ ಪ್ರಕಟವಾಗಿರುವ ಯುವತಿಯ ದೃಶ್ಯನೃಶ್ಯದ ಹೇಳಿಕೆಗಳನ್ನು ಗಮನಿಸಿದರೆ

ಆಕೆಗೆ ರಾಜ್ಯ ಸರ್ಕಾರದ ಮೇಲಾಗಲಿ, ಪೊಲೀಸರ ಮೇಲಾಗಲಿ ನಂಬಿಕೆ ಇಲ್ಲ. ಗೃಹ ಸಚಿವ ಬೊಮ್ಮಾಯಿ ಈ ಬಗ್ಗೆ ಗಮನಹರಿಸಬೇಕು' ಎಂದಿದ್ದಾರೆ.

'ಪೊಲೀಸ್ ಇಲಾಖೆ ಸೇರಿದಂತೆ ರಾಜ್ಯದಲ್ಲಿ ಅಡಲಿತ ವ್ಯವಸ್ಥೆ ಸಂಪೂರ್ಣ ಕುಸಿದು

ಬಿಜೆಪಿ 17 ಮುಖಂಡರ ಲೈಂಗಿಕ ಹಗರಣದ ಪಟ್ಟಿ ಇದೆ: ಲಕ್ಷ್ಮಣ್

ಮೈಸೂರು: 'ಸಿ.ಡಿ ಪ್ರಕರಣ ಕುರಿತು ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿಯಡಿಯೊರಪ್ಪ ಮೌನಿಯಾಗಿದ್ದಾರೆ. ತಮ್ಮನ್ನು ಕುರಿತ ಸಿ.ಡಿ., ಅವರ ಬಳಿ ಇರುವ ಕಾರಣ ಗವಾಚುಪ್ಪ ಆಗಿದ್ದಾರೆ' ಎಂದು ಕೆಪಿಸಿಸಿ ವಕ್ತಾರ ಎಂ.ಲಕ್ಷ್ಮಣ್ ಹೇಳಿದರು.



'2009ರಿಂದ ಇಲ್ಲಿವರೆಗೆ ಲೈಂಗಿಕ ಪ್ರಕರಣದಲ್ಲಿ ಸಿಲುಕಿಕೊಂಡ ಬಿಜೆಪಿ ಶಾಸಕರು, ಸಂಸದರು ಹಾಗೂ ಮುಖಂಡರ 17 ಮಂದಿ ಪಟ್ಟಿ ನಮ್ಮ ಬಳಿ ಇದೆ. ಈಗ ಆರು ಮಂದಿ ಹೊಸದಾಗಿ ಸೇರಿದ್ದು, ನ್ಯಾಯಾಲಯದಿಂದ ಪ್ರತಿಬಂಧಕಾಜ್ಞೆ ತಂದಿದ್ದಾರೆ' ಎಂದು ಭಾನುವಾರ ಪತ್ರಿಕಾಗೋಷ್ಠಿಯಲ್ಲಿ ತಿಳಿಸಿದರು.

'ಯಡಿಯೊರಪ್ಪನವರೇ, ನಿಮ್ಮ ಸಿ.ಡಿ ಇದೆ ಎಂದು ಹೆದರಿಕೊಳ್ಳಬೇಡಿ. ನಿಮ್ಮನ್ನು ರಕ್ಷಣೆ ಮಾಡುವ ಕೆಲಸ ನಾವು ಮಾಡುತ್ತೇವೆ. ರಮೇಶ ಚಾರಕಿಹೊಳೆ ಅವರನ್ನು ಕೂಡಲೇ ಬಂಧಿಸಿ' ಎಂದು ಆಗ್ರಹಿಸಿದರು.

ಬಿದ್ದಿರುವುದಕ್ಕೆ ಈ ಹಗರಣ ಸಾಕ್ಷಿ. ಯುವತಿಯನ್ನು ಇಷ್ಟು ದಿನಗಳ ನಂತರವೂ ಪತ್ತೆ ಹಚ್ಚಲಾಗಿಲ್ಲವೆಂದರೆ ಏನು ಅರ್ಥ. ಆಕೆಯೇನು ವಿಜಯಮಲ್ಲನೊ ಇಲ್ಲವೇ ನೀರವ್ ಮೋದಿಯೋ' ಎಂದೂ ಸಿದ್ದರಾಮಯ್ಯ ವ್ಯಂಗ್ಯವಾಗಿ ಪ್ರಶ್ನಿಸಿದ್ದಾರೆ.